

Автор: Administrator

26.12.2017 22:57



В мечети № 1903 г. Кузнецка состоялся поминальный маджлес 40-ка вечеров (кырк кичэсе), посвященный кончине матери члена общественного Совета при РДУМ Пензенской области Рината Хамзееевича Еникеева Алии Исхаковны Еникеевой.

На хатме присутствовали Муфтий Адельша хазрат Юнкин, Председатель РДУМ Абубякар хазрат Юнкин, имам-хатыб с. Октябрьское Исям хазрат Куряев и другие представители от РДУМ Пензенской области, также отдать дань памяти пришло много родных, близких и друзей.

Адельша хазрат перед прочтением Корана и молитвы, коротко рассказал короткую проповедь о поминании умерших в исламе. На вопрос, почему мы поминаем умерших, он сказал: «Так исторически сложилось, что почти у каждой народности существуют определённые обряды для захоронения умершего, где по прошествии некоторого периода времени устраиваются заупокойные мероприятия по поминанию умершего. Конечно же, одним из главных атрибутов этих обрядов и мероприятий было и есть упоминание Всевышнего Бога, к которому возвращаются все его создания. Несомненно, что подобные мероприятия содержат в себе некоторые назидания для живых людей, которых вскоре ожидает такая же участь. Испытывающий скорбь по умершему человек какой-то период времени будет находиться в трауре, но постепенно, проявляя терпение, он преодолевает это нелёгкое испытание и остаток жизни может молиться за него, где он может просить милости у Всевышнего для всех своих близких людей, будь то живые или умершие...».

Далее духовенство и присутствующие в молитве просили, чтобы Аллах простил мархуму, помиловал ее и избавил от мучений и искушений могилы, а также оказал ей милость и хороший приём (то есть сделал удел в Раю хорошим).

Одним из главных атрибутов поминальных обрядов мусульман остается упоминание Всевышнего

Автор: Administrator

26.12.2017 22:57

[Перейти в фотоальбом](#)